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Рукоділля   

Виготовлення «Зайчика» 

 

Для любительок створювати іграшки своїми руками пропонуємо зробити плюшевого зайця 
висотою 45 см. Така іграшка, створена своїми руками, стане оригінальним подарунком для 
близьких людей і також з ним можна грати вашій дитині. 

 Необхідні матеріали: 

 • Плюшева тканину і бавовна одного відтінку; 

 • Наповнювач;  

• Нитки, які підходять за кольором до тканини;  

• Плоскі гудзики з 2 отворами, щоб закріпити лапки; 

 • Пуговки для декору, щоб створити ніс і очі;  



• Спеціальна голка для пошиття м'яких іграшок. 

Процес роботи: 1. Викрійку можете побудувати самостійно, від руки .. Вирізуйте елементи 
викрійки, залишаючи чорний контур, потім легше буде шити. Перекреслити викрійку на плюшеву 
тканину складно, тому вчинимо інакше. Складаємо плюш лицьовою стороною всередину, 
наживулюємо або кріпимо шпильками, після зшиваємо на машинці. Ось і знадобився чорний 
контур від принтера, службовець, як напрямна лінія. Виріжте елемент тіла, враховуючи припуски 
на шви, і виверніть на обличчя. Тим же способом виконуємо ніжки іграшки. 



 2. Зауважте, що вуха у зайця виконані з двох матеріалів: внутрішня сторона - з бавовни, зовнішня - 
з плюшевою тканини. Виконуємо ті ж дії, тобто, розмальовуємо викрійку на бавовняну тканину, 
вирізаємо, кладемо на плюшеву тканину, приколює шпильками і прошиває. Також чинимо і з тілом 
іграшки, і з ніжками. 

3. Звертаємо увагу, що поєднання плюшевої тканини і бавовни вимагає серйозного підходу і 
уважності. Адже при шиття зайця, необхідно правильно розкласти викрійки ручок і вух, тому що 
вони дзеркальні - ліве вушко і праве вушко, ліва ручка і права ручка. Ніжки цієї іграшки 
виконуються з одного матеріалу, тому без різниці, де ліва, де права. 



4. Прошиваючи елементи зайця, не забувайте залишати отвори, щоб потім його вивернути. 
Позначені пунктирною лінією на кресленні. Всі елементи набиваємо наповнювачем, виключаючи 
вушка, і прошиває потайний рядком. 



5. Збираємо елементи разом. Використовуємо плоскі гудзики, щоб ноги були жорстко закріплені. 
Візьміть довгу голку, щоб була можливість прошити 2 ніжки відразу, і можна скласти нитку в 
кілька разів, для міцності. Тим же способом пришиваємо ручки, тільки застосовуючи гудзики 
меншого діаметру. Вушка прилаштовується непомітною рядком на бажаному рівні. 





  6. 
Прикріплюємо носик і очі іграшці і ваш заєць, створений своїми руками, готовий! Можна 
приступати до створення одягу для нього. Одяг зайчику ви можете придумати самостійно, тим 
самим вирішивши хто ваш зайчик - хлопчик чи дівчинка. Зшити можна симпатичне плаття або 
штанці з жилеткою. Умільці, які вміють в'язати можуть виготовити одяг для зайчика з пряжі. Ми 
пропонуємо ось такий варіант наряду для зайця: 



    

Простою в'язаний шарфик також відмінно доповнить вашу композицію! 


